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Ledelsespåtegning

Bestyrelse og direkt ion har dags dato behandlet  og vedtaget årsrappor ten for 2020 for Dansk Svømme-
union.

Årsregnskabet er aflagt  i overensstemmelse med Kulturministeriets bekendtgørelse nr. 1701 af 21. de-
cember 2010.

Det er vores opfat telse, at  årsregnskabet giver et  retvisende billede af forbundets aktiver, passiver og
finansielle stilling pr. 31. december 2020 samt af resultatet  af forbundets akt iviteter for regnskabsåret
1. januar – 31. december 2020.

Det er ligeledes vores opfat telse, at  der er etableret  forretningsgange og interne kontroller, der under-
støt ter, at de disposit ioner, der er omfat tet  af årsregnskabet, er i overensstemmelse med meddelte be-
villinger, love og andre forskrifter samt med indgåede aftaler og sædvanlig praksis; og at der er taget
skyldige økonomiske hensyn ved forvaltningen af de midler og driften af unionen, der er omfat tet  af
regnskabet.

Det er endvidere vores opfat telse, at  ledelsesberetningen indeholder en retvisende redegørelse for de
forhold, beretningen omhandler

Årsrapporten for 2020 for Dansk Svømmeunion indstilles til generalforsamlingens godkendelse.

Brøndby, den 19. marts 2021
Direktion:

Merete Riisager
direktør

Bestyrelse:

Lars R. Aa. Jørgensen Danielle Keller Lars Warm
formand næstformand økonomiansvarlig

Allan Nyhus St ine Simone Sørensen Victor Valore
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Den uafhængige revisors revisionspåtegning

Til generalforsamlingen

Konklusion

Vi har revideret  årsregnskabet for Dansk Svømmeunion for regnskabsåret 1. januar - 31. december
2020, der omfat ter anvendt regnskabspraksis, resultatopgørelse, balance og noter. Årsregnskabet ud-
arbejdes efter Kulturministeriets bekendtgørelse nr. 1701 af 21. december 2010, kap. 4 og 6.

Det er vores opfat telse, at  årsregnskabet giver et  retvisende billede af unionens akt iver, passiver og f i-
nansielle st illing pr. 31. december 2020 samt af resultatet af unionens aktiviteter for regnskabsåret
1. januar - 31. december 2020 i overensstemmelse med Kulturministeriets bekendtgørelse nr. 1701 af
21. december 2010, kap. 4 og 6.

Grundlag for konklusion

Vi har udført vores revision i overensstemmelse med internat ionale standarder om revision og de yderli-
gere krav, der er gældende i Danmark samt standarderne for offent lig revision, idet  revisionen udføres
på grundlag af bestemmelserne i Kulturministeriets bekendtgørelse nr. 1701 af 21. december 2010,
kap. 4 og 6.  Vores ansvar ifølge disse standarder og krav er nærmere beskrevet i revisionspåtegningens
afsnit "Revisors ansvar for revisionen af  årsregnskabet" . Det er vores opfat telse, at  det  opnåede revisi-
onsbevis er tilstrækkeligt  og egnet som grundlag for vores konklusion.

Uafhængighed

Vi er uafhængige af unionen i overensstemmelse med internat ionale etiske regler for revisorer (IESBA's
et iske regler) og de yderligere krav, der er gældende i Danmark, ligesom vi har opfyldt  vores øvrige eti-
ske forpligtelser i henhold til disse regler og krav.

Fremhævelse af forhold vedrørende revisionen

Unionen har  i overensstemmelse med Kulturministeriets bekendtgørelse nr. 1701 af 21. december
2010, kap. 4 og 6, som sammenligningstal medtaget det  af bestyrelsen godkendte resultatbudget. Bud-
gettallene har ikke været underlagt  revision.

Ledelsens ansvar for årsregnskabet

Ledelsen har ansvaret  for udarbejdelsen af et årsregnskab, der giver et retvisende billede i overens-
stemmelse med Kulturministeriets bekendtgørelse nr. 1701 af 21. december 2010, kap. 4 og 6. Ledel-
sen har endvidere ansvaret for den interne kontrol, som ledelsen anser for nødvendig for at  udarbejde
et årsregnskab uden væsentlig fejlinformat ion, uanset om denne skyldes besvigelser eller fejl.

Ved udarbejdelsen af årsregnskabet er ledelsen ansvarlig for at  vurdere unionens evne til at fortsætte
driften; at  oplyse om forhold vedrørende fortsat  drift , hvor det te er relevant; samt at  udarbejde årsregn-
skabet på grundlag af regnskabsprincippet om fortsat  drift , medmindre ledelsen enten har t il hensigt  at
likvidere unionen, indstille driften eller ikke har andet realistisk alternat iv end at  gøre det te.

Revisors ansvar for revisionen af årsregnskabet

Vores mål er at opnå høj grad af sikkerhed for, om årsregnskabet som helhed er uden væsent lig fejlin-
formation, uanset om denne skyldes besvigelser eller fejl, og at  afgive en revisionspåtegning med en
konklusion. Høj grad af  sikkerhed er et  højt  niveau af sikkerhed, men er ikke en garant i for, at  en revi-
sion, der udføres i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de yderligere krav,
der er gældende i Danmark, samt standarderne for offent lig revision, altid vil afdække væsentlig fejlin-
formation, når sådan f indes. Fejlinformationer kan opstå som følge af besvigelser eller fejl og kan be-
tragtes som væsent lige, hvis det  med rimelighed kan forventes, at  de enkeltvis eller samlet har indfly-
delse på de økonomiske beslutninger, som regnskabsbrugerne t ræffer på grundlag af årsregnskabet.
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Den uafhængige revisors revisionspåtegning

Som led i en revision, der udføres i overensstemmelse med internat ionale standarder  om revision og de
yderligere krav, der er gældende i Danmark, samt standarderne for offentlig revision, foretager vi fag-
lige vurderinger og opretholder professionel skepsis under revisionen. Herudover:

► ฀Identif icerer og vurderer vi risikoen for væsent lig fejlinformat ion i årsregnskabet, uanset om denne
skyldes besvigelser eller fejl, udformer og udfører revisionshandlinger som reaktion på disse risici
samt opnår revisionsbevis, der er tilstrækkeligt og egnet t il at  danne grundlag for vores konklusion.
Risikoen for ikke at  opdage væsent lig fejlinformation forårsaget af besvigelser er højere end ved
væsentlig fejlinformation forårsaget af fejl, idet  besvigelser kan omfat te sammensværgelser, doku-
mentfalsk, bevidste udeladelser, vildledning eller tilsidesættelse af intern kontrol.

► Opnår vi forståelse af den interne kontrol med relevans for revisionen for at kunne udforme revisi-
onshandlinger, der er passende ef ter omstændighederne, men ikke for at  kunne udtrykke en kon-
klusion om effektiviteten af unionens interne kontrol.

► ฀Tager vi stilling t il, om den regnskabspraksis, som er anvendt af ledelsen, er passende, samt om de
regnskabsmæssige skøn og tilknyt tede oplysninger, som ledelsen har udarbejdet , er rimelige.

► ฀Konkluderer vi, om ledelsens udarbejdelse af årsregnskabet på grundlag af regnskabsprincippet om
fortsat  drift  er passende, samt om der på grundlag af det  opnåede revisionsbevis er væsentlig usik-
kerhed forbundet med begivenheder eller forhold, der kan skabe betydelig tvivl om unionens evne
t il at fortsætte driften. Hvis vi konkluderer, at  der er en væsentlig usikkerhed, skal vi i vores revisi-
onspåtegning gøre opmærksom på oplysninger herom i årsregnskabet eller, hvis sådanne oplysnin-
ger ikke er tilstrækkelige, modificere vores konklusion. Vores konklusion er baseret  på det  revisi-
onsbevis, der er opnået frem til datoen for vores revisionspåtegning. Fremtidige begivenheder eller
forhold kan dog medføre, at  unionen ikke længere kan fortsætte driften.

► ฀Tager vi stilling t il den samlede præsentation, struktur og indhold af årsregnskabet, herunder note-
oplysningerne, samt om årsregnskabet afspejler de underliggende transaktioner og begivenheder
på en sådan måde, at  der gives et retvisende billede heraf.

Vi kommunikerer med den øverste ledelse om bl.a. det planlagte omfang og den tidsmæssige placering
af revisionen samt betydelige revisionsmæssige observationer, herunder eventuelle betydelige mangler i
intern kontrol, som vi identif icerer under revisionen.

Udtalelse om ledelsesberetningen

Ledelsen er ansvarlig for ledelsesberetningen.

Vores konklusion om årsregnskabet omfat ter ikke ledelsesberetningen, og vi udtrykker ingen form for
konklusion med sikkerhed om ledelsesberetningen.

I t ilknytning til vores revision af årsregnskabet er det  vores ansvar at  læse ledelsesberetningen og i den
forbindelse overveje, om ledelsesberetningen er væsent ligt  inkonsistent med årsregnskabet eller vores
viden opnået ved revisionen eller på anden måde synes at  indeholde væsentlig fejlinformation.

Vores ansvar er derudover at  overveje, om ledelsesberetningen indeholder krævede oplysninger i hen-
hold til Kulturministeriets bekendtgørelse nr. 1701 af 21. december 2010, kap. 4 og 6.

Baseret  på det udførte arbejde er det  vores opfat telse, at  ledelsesberetningen er i overensstemmelse
med årsregnskabet og er udarbejdet i overensstemmelse med kravene i Kulturministeriets bekendtgø-
relse nr. 1701 af 21. december 2010, kap. 4 og 6. Vi har ikke fundet væsentlig fejlinformat ion i ledel-
sesberetningen.
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Den uafhængige revisors revisionspåtegning

Erklæring i henhold til anden lovgivning og øvrig regulering

Udtalelse om juridisk-kritisk revision og forvaltningsrevision

Ledelsen er ansvarlig for, at  de disposit ioner, der er omfat tet af regnskabsaflæggelsen, er i overens-
stemmelse med meddelte bevillinger, love og andre forskrifter samt med indgåede af taler og sædvanlig
praksis. Ledelsen er også ansvarlig for, at  der er taget skyldige økonomiske hensyn ved forvaltningen af
de midler og driften af de virksomheder, der er omfat tet  af årsregnskabet. Ledelsen har i den forbin-
delse ansvar for at etablere systemer og processer, der understøt ter sparsommelighed, produktivitet og
effektivitet.

I t ilknytning til vores revision af årsregnskabet er det  vores ansvar at  gennemføre juridisk-krit isk revi-
sion og forvaltningsrevision af udvalgte emner i overensstemmelse med standarderne for offentlig revi-
sion. I vores juridisk-krit iske revision efterprøver vi med høj grad af sikkerhed for de udvalgte emner, om
de undersøgte dispositioner, der er omfat tet af  regnskabsaflæggelsen, er i overensstemmelse med de
relevante bestemmelser i bevillinger, love og andre forskrifter samt indgåede aftaler og sædvanlig prak-
sis. I vores forvaltningsrevision vurderer vi med høj grad af sikkerhed, om de undersøgte systemer, pro-
cesser eller disposit ioner understøt ter skyldige økonomiske hensyn ved forvaltningen af de midler og
driften af  de virksomheder, der er omfat tet af årsregnskabet.

Hvis vi på grundlag af det  udførte arbejde konkluderer, at der er anledning t il væsentlige kritiske be-
mærkninger, skal vi rappor tere herom i denne udtalelse.

Vi har ingen væsentlige kritiske bemærkninger at  rappor tere i den forbindelse.

København, den 19. marts 2021
EY GODKENDT REVISIONSPARTNERSELSKAB
CVR-nr. 30 70 02 28

Ulrik Benedict  Vassing
statsaut. revisor
mne32827

Thomas H. Christensen
statsaut. revisor
mne46321
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Revisionspåtegning af unionsvalgte revisorer

Som unionens interne revisorer har vi gennemgået årsrapporten for 2020. Gennemgangen, der alene
har omfat tet  drif tskonti, har haf t  t il formål at  vurdere, hvorvidt  afholdte omkostninger kan anses for ri-
melige, samt hvorvidt  de interne retningslinjer og bevillinger er overholdt , herunder om budgettet  er
overholdt , eller der er givet  t ilsagn om ekstra bevillinger.

Vores gennemgang har ikke givet  anledning til bemærkninger.

Brøndby, den 19. marts 2021

Lone Olczyk Niels Thor Mikkelsen
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Ledelsesberetning

Oplysninger om unionen

Dansk Svømmeunion
Idrættens Hus
Brøndby Stadion 20
2605 Brøndby

Bestyrelse

Lars R. Aa. Jørgensen, formand
Danielle Keller, næstformand
Lars Warm, økonomiansvarlig
Allan Nyhus
St ine Simone Sørensen
Victor Valore

Direktion

Merete Riisager, direktør

Revisor

EY Godkendt Revisionspartnerselskab
Dirch Passers Allé 36
Postboks 250
2000 Frederiksberg

Hovedbankforbindelse

Danske Bank

Momsregistrering

Dansk Svømmeunion er som union som hovedregel momsfritaget.
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Ledelsesberetning
Dansk Svømmeunion budgetterede i 2020 med et  underskud på kr.1.500.163, -, og har ved årets afslut-
ning realiseret et  underskud på kr.1.229.439, -. Den posit ive difference mellem det budgetterede og det
realiserede resultat udgør kr. 270.724, -. Underskuddet tages af egenkapitalen, der herefter udgør kr.
3.356.229, -. Et niveau der opfylder målsætningen om, at egenkapitalens størrelse skal være mellem
2,5 mio.kr og 5,0 mio.kr.

Årsrapporten for Dansk Svømmeunion for 2020 er aflagt  efter samme regnskabspraksis som sidste år,
og udviser et  retvisende billede af den økonomiske og f inansielle situation i unionen. Den samlede likvidi-
tet  udgjorde ved årets udgang 17,4 mio.kr.

Hovedaktiviteter
Unionens aktiviteter er administration og koordinering af akt iviteter inden for Unionens sportslige disci-
pliner, udvalg og afdelinger.

Disse omfat ter udvalg for vandpolo, udspring, kunstsvømning og livredning, samt sportsafdelingen,
medlems- og udviklingsafdelingen, kystlivredningsafdelingen og staben. Unionens bestyrelse og admini-
stration varetager ligeledes nationale og internationale anliggender.

Unionens aktiviteter omfat ter inden for ovennævnte organisatoriske enheder følgende:

► klubtilbud, herunder kursusdrift  og uddannelse af trænere og ledere

► salg af mærker, nåle, havtasker og bøger

► udbydelse af lokale, regionale og nationale mesterskaber

► deltagelse i internationale konkurrencer og mesterskaber

► administration af kont ingentopkrævninger

► drift  af teknik og materiel ved arrangementer under Dansk Svømmeunion

► åbent vand begivenheder- og arrangementer

► udvikling af sikkerhed i forbindelse med vand

► politisk talerør som et  specialforbund under Danmarks Idrætsforbund.

Udvikling i aktiviteter og økonomiske forhold
Unionens aktivitetsniveau i 2020 er påvirket  af Corona epidemien. Forsamlingsforbuddet medførte af -
lysning af blandt andet stævner, kurser og uddannelser og åbent vand arrangementet  TrygFonden
Chr.Borg Rundt. Aflysningerne medførte på året  et  net totab på lidt  over fem millioner kroner.

Dansk Svømmeunion har gjort  brug af to af regeringens mange hjælpepakker i løbet af året . I perioden
fra 12. mar ts t il 28. august  var f lere medarbejdere hjemsendt i kortere eller længe tid, og vi har modta-
get  lønkompensation fra erhvervsstyrelsen i denne periode. Kompensat ion for tab for aflyste, udskudte
eller væsent ligt  ændrede arrangementer har vi modtaget for Danish Open, TrygFonden Chr.Borg Rundt
og DM og DJM i svømning.

Der budgetteres i 2021 med et  overskud på 177 t.kr. Dette er med en forventning om en fortsat påvirk-
ning af Corona i første halvår af 2021, og at  akt ivitetsniveauet er t ilbage på normalt  niveau i andet
halvår af 2021.

Begivenheder efter regnskabsårets afslutning
Der er ef ter regnskabsårets afslutning ikke indtruffet begivenheder, som væsentligt kan påvirke Unio-
nens f inansielle st illing.
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Årsregnskab 1. januar – 31. december

Anvendt regnskabspraksis

Årsrapporten er aflagt i overensstemmelse med bekendtgørelse nr. 1701 af 21. december 2010, kapitel
4 og 6 om regnskab og revision for tilskudsmodtagere under Kulturministeriets ressort , som modtager
t ilskud i henhold til lov om visse spil, lot terier og væddemål.

Årsrapporten for Dansk Svømmeunion er aflagt  efter samme regnskabspraksis som sidste år.

Generelt om indregning og måling

I resultatopgørelsen indregnes indtægter i takt  med, at de indt jenes, herunder indregnes værdiregulerin-
ger af  f inansielle akt iver og forpligtelser. I resultatopgørelsen indregnes ligeledes alle omkostninger,
herunder afskrivninger og nedskrivninger.

Akt iver indregnes i balancen, når det  er sandsynligt, at  fremtidige økonomiske fordele vil tilflyde unio-
nen, og akt ivets værdi kan måles pålideligt .

Forpligtelser indregnes i balancen, når det er sandsynligt , at fremtidige økonomiske fordele vil fragå uni-
onen, og forpligtelsens værdi kan måles pålideligt .

Ved første indregning måles akt iver og forpligtelser t il kostpris. Efterfølgende måles aktiver og forplig-
telser som beskrevet for hver enkelt  regnskabspost nedenfor.

Ved indregning og måling tages hensyn til forudsigelige tab og risici, der fremkommer inden årsrappor-
ten aflægges, og som be- eller afkræfter forhold, der eksisterede på balancedagen.

Tilskud

Projekt t ilskud indregnes med det t ilskud der er modtaget i regnskabsåret  fra tilskudsyder, et  eventuelt
mindre forbrug hensættes i regnskabet som en forpligtelse.

Finansielle poster

Finansielle indtægter og omkostninger indeholder renteindtægter og omkostninger, realiserede og urea-
liserede kursgevinster og -tab vedrørende værdipapirer, gæld og transaktioner i fremmed valuta samt
amort isering af f inansielle akt iver og forpligtelser m.v. Finansielle indtægter og omkostninger indregnes
i resultatopgørelsen med de beløb, der vedrører regnskabsåret .

Materielle anlægsaktiver

Driftsmateriel og inventar, der akt iveres, måles til kostpris med fradrag af akkumulerede afskrivninger.

Akt ivering eller driftsførelse sker ud fra en konkret  vurdering.

Afskrivningsgrundlaget er kostpris med fradrag af den skønnede restværdi efter afslut tet  brugst id.

Kostprisen omfat ter anskaffelsesprisen samt omkostninger direkte tilknyt tet  anskaffelsen indtil det  t ids-
punkt , hvor aktivet  er klart  t il at  blive taget i brug.

Der foretages lineære afskrivninger baseret på følgende vurdering af akt ivernes forventede brugstider
og restværdi heref ter:

Brugstid

Andre anlæg, driftsmateriel og inventar 3-5 år

Fortjeneste eller tab ved afhændelse af materielle anlægsakt iver opgøres som forskellen mellem salgs-
pris med fradrag af salgsomkostninger og den regnskabsmæssige værdi på salgstidspunktet . Fort jeneste
eller tab indregnes i resultatopgørelsen under afskrivninger.
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Årsregnskab 1. januar – 31. december

Finansielle anlægsaktiver

Depositum vedrørende lejemål måles t il kostpris.

Varebeholdninger

Varebeholdninger måles til kostpris ef ter princippet om vejet  gennemsnit. I tilfælde, hvor net torealisati-
onsværdien er lavere end kostprisen, nedskrives til denne lavere værdi.

Kostpris for handelsvarer omfat ter anskaffelsespris med tillæg af hjemtagelsesomkostninger.

Nettorealisat ionsværdi for varebeholdninger opgøres som salgspris med fradrag af omkostninger, der
afholdes for at effektuere salget  og fastsættes under hensyntagen til omsættelighed, ukurans og udvik-
ling i forventet  salgspris.

Tilgodehavender

Tilgodehavender måles til amortiseret kostpris, som typisk svarer t il pålydende værdi. Værdien reduce-
res med nedskrivning t il imødegåelse af forventet  tab.

Leasingkontrakter

Ydelser i forbindelse med operat ionel leasing og øvrige lejeaftaler indregnes i resultatopgørelsen over
kontraktens løbet id. Unionens samlede forpligtelse vedrørende operat ionelle leasing- og lejeaftaler oply-
ses under eventualposter m.v.

Hensatte forpligtelser

Hensatte forpligtelser udgør overførsler mellem årene for sekt ioner, afdelinger og regionale udvalg.

Periodeafgrænsningsposter

Periodeafgrænsninger, som indregnes under aktiver, omfat ter afholdte omkostninger  vedrørende efter -
følgende regnskabsår.

Periodeafgrænsningsposter under passiver omfat ter modtagne t ilskud og øvrige indtægter, som vedrø-
rer efterfølgende regnskabsår.

Mellemregninger

Mellemregninger udgør uforbrugte midler vedrørende projekter, som løber over mere end et regn-
skabsår.

Gældsforpligtelser

Gæld er  målt  t il amortiseret  kostpris, som typisk svarer t il nominel
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Dansk Svømmeunion

Årsrappport  2020

Årsregnskab 1. januar - 31. december

Resultatopgørelse

2020 Budget 2020 2019

t.kr.

Fælles indtægter/ -udgifter 1

Indtægter 15.255.733 14.512 14.685.230
Udgif ter 13.241.055 14.605 13.656.755

2.014.678 -93 1.028.475

Sportsafdelingen 2 -469.257 0 -177.576
Kursus og Uddannelse 3 -549.834 101 186.672
Medlems & Udviklingsafdeling 4 -1.490.809 -1.636 -1.688.244
Regionale udvalg 5 0 0 0
Disciplin udvalg 6 0 0 0

Åbent Vand 7 -624.741 250 318.392

-3.134.641 -1.285 -1.360.756

Resultat efter afdelinger -1.119.963 -1.378 -332.281

Respekt for Vand 8 0 0 0
Bevæg dig for livet 9 0 0 0
Kyst livredning 10 0 0 0

Resultat før renter -1.119.963 -1.378 -332.281
Renter m.v. (netto) 11 -109.476 -122 -80.479

Årets resultat -1.229.439 -1.500 -412.760

Resultatdisponering

Henlagt t il puljer:
Overført  t il egenkapital -1.229.439 -1.500 -412.760

-1.229.439 -1.500 -412.760

Note

11
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Dansk Svømmeunion

Årsrappport  2020

Årsregnskab 1. januar - 31. december

Balance

Note 2020 2019

AKTIVER
Anlægsaktiver

Materielle anlægsaktiver

Driftsmateriel og inventar 12 0 0

0 0

Finansielle anlægsaktiver

Depositum 348.576 148.093

Anlægsaktiver i alt 348.576 148.093

Omsætningsaktiver

Varelager 0 68.158

0 68.158
Tilgodehavender

Debitorer 1.606.959 1.957.057
Andre t ilgodehavender 4.068.520 1.785.346
Forudbetalte omkostninger 386.620 550.295

6.062.099 4.292.698

Likvide beholdninger 13 17.396.005 14.386.809

Omsætningsaktiver i alt 23.458.104 18.747.665

AKTIVER I ALT 23.806.680 18.895.758

12
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Dansk Svømmeunion

Årsrappport  2020

Årsregnskab 1. januar - 31. december

Balance

Note 2020 2019

PASSIVER

Egenkapital 14 3.356.229 4.585.668

Egenkapital i alt 3.356.229 4.585.668

Hensatte forpligtelser

Hensættelser, disciplin udvalg 15 566.680 319.638
Hensættelser, regionale udvalg 16 561.999 576.051

Hensatte forpligtelser i alt 1.128.679 895.689

Langfristede gældsforpligtelser

Feriepengeforpligtelse t il indefrysning 0 676.413

Langfristede gældsforpligtelser i alt 0 676.413

Kortfristede gældsforpligtelser

Mellemregninger 17 4.914.671 2.792.338
Mellemregning med DIF 4.419.261 1.918.517
Kyst livredning (mellemregning TrygFonden) 18 1.346.481 1.347.499
Anden gæld 19 7.736.149 6.585.228
Periodeafgrænsningsposter 905.210 94.406

Kortfristede gældsforpligtelser i alt 19.321.772 12.737.988

Gældsforpligtelser i alt 19.321.772 13.414.401

PASSIVER I ALT 23.806.680 18.895.758

Eventualposter m.v. 20
Pantsætninger og sikkerhedsstillelser 21
Bruttoopgørelse 22
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Dansk Svømmeunion

Årsrappport  2020

Årsregnskab 1. januar - 31. december

Noter
2020 Budget 2020 2019

t.kr.

1 Fælles indtægter/ -udgifter

Indtægter

Tilskud fra DIF 9.707.000 9.257 9.283.241

Salg af handelsvarer 355.930 902 795.387
Sponsor- og reklameindtægter 556.956 557 472.412
Kont ingent fra klubber 2.128.307 2.099 2.098.835
Offent lig t ilskud - løn/ barsel/ sygdom 1.406.960 351 427.580
Bassin- og livredderprøver 519.647 705 689.266
Generalforsamling 0 0 9.140
Fondsmidler 100.000 100 100.000
Andre deltagerbetalinger 0 0 282.387
Andre indtægter 480.933 541 526.982

15.255.733 14.512 14.685.230

Udgifter

Lønninger og personaleomkostninger 4.662.197 5.122 3.919.051
Kommunikation 1.176.400 1.226 1.283.500
Administrat ion 492.457 408 219.096
IT omkostninger 236.301 148 57.966
Telefoni 0 0 0
Lokale udgifter 456.165 462 455.926
Forsikringsudgifter 933.127 938 848.703
Varekøb 123.379 365 310.234
Bassin- og livredderprøver 49.754 88 103.969
Sponsor- og reklameudgifter 0 0 58.494
Generalforsamling 61.915 135 117.835
Priskomite og priser 18.213 36 63.225
Bestyrelsesudgifter 175.852 250 200.497
Nat ionale og internat ionale arrangementer 33.578 240 188.518
Uddannelse 0 0 23.055
Projekter 0 200 452.203
Akt ivitets- og produkt omkostninger 86.440 125 167.307
Nordiske Mesterskaber 0 0 239.482
Interne t ilskud, afdelinger 3.653.800 3.654 3.453.800
Interne t ilskud, udvalg 410.000 410 410.000
Interne t ilskud, landshold og udviklingspulje 100.000 430 430.000
Hensat t il tab på debitorer 253.242 0 55.116
Ekstraordinære udgifter 318.235 368 598.778

13.241.055 14.605 13.656.755

Overført  t il/ fra hensættelser 0 0 0

Fælles indtægter/ -udgifter i alt 2.014.678 -93 1.028.475
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Dansk Svømmeunion

Årsrappport  2020

Årsregnskab 1. januar - 31. december

Noter
2020 Budget 2020 2019

t.kr.

2 Sportsafdelingen

Indtægter

Tilskud fra Team Danmark 4.835.671 7.251 7.263.106
Internt  t ilskud fra unionen 1.925.800 1.926 1.925.800
Salg af kurser og uddannelser 730.900 744 684.600
Udlejning af El-t id og andet materiel 143.629 575 526.060
Egenbetaling svømmerne 151.755 500 454.159
Andre deltagerbetalinger 34.316 0 0
Licensindtægter 351.997 1.150 1.079.853
ATK projektmidler 100.641 200 166.248
Events og Mesterskaber 950.598 2.895 2.787.787
Sponsor- og reklameindtægter 488.694 585 659.326
Offent lige t ilskud - løn/ barsel/ sygdom 293.084 0 0
Andre indtægter 421.130 10 78.434

10.428.215 15.836 15.625.373

Udgifter

Løn og personaleomkostninger 3.319.010 3.522 3.980.541

Administrat ions omkostninger 130.631 94 207.775
Lokale udgifter 407.703 417 386.217
Konkurrencer, t ræningslejre og sparring 1.550.262 3.212 2.895.975
Talentudviklings akt iviteter 177.089 1.596 1.607.547
Direkte støt te t il elitesportsfolk 822.327 751 686.323
Elitecenterdrift 538.867 581 313.841
Kraft- og talentudviklingscentre 329.552 350 321.444
Træner- og lederuddannelse 58.945 119 177.079
Direkte støt te t il sportspsykologi 51.542 25 17.950
Direkte støt te t il sportsmedicin 70.113 125 0
Direkte støt te t il sportsfysiologi 9.536 3 9.604
Direkte støt te t il fysioterapi 0 0 120.809
Idtrætsudstyr 19.533 75 89.054
Faciliteter 65.228 30 16.780
Særlig Team Danmark indsats 583.724 802 945.376
Nat ionale og internat ionale møder 28.244 100 153.095
Event og mesterskaber 1.070.246 1.633 1.673.675
Dommer- og instrukør udgifter 45.892 200 159.092
Sponsor- og reklameudgifter 5.619 26 0
ATK projekt 503.811 573 424.035
Drift  af kurser og uddannelse 402.536 378 432.332
Teknik og materiel 374.778 509 485.634
Akt ivitets- og produkt omkostninger 8.125 5 8.600
IT omkostninger 163.198 457 450.030
Udstyr og materialer 160.961 255 240.141

10.897.472 15.836 15.802.949

0 0 0

Sportsafdelingen i alt -469.257 0 -177.576

Overført  fra mellemregning Team Danmark
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Dansk Svømmeunion

Årsrappport  2020

Årsregnskab 1. januar - 31. december

Noter
2020 Budget 2020 2019

t.kr.

3 Kursus og Uddannelse

Indtægter

Offent lige t ilskud - løn/ barsel/ sygdom 405.280 226 226.609

Salg af kurser og uddannelser 1.961.673 3.270 3.210.520

Andre indtægter 73.637 0 0

2.440.590 3.496 3.437.129

Udgifter

Løn og personaleudgifter 1.599.751 1.211 1.132.948
Administrat ions omkostninger 70.363 72 139.798
Dommer- og instrukør udgifter 33.418 218 143.364
Drift  af kurser og uddannelse 1.218.114 1.838 1.713.315
Udvikling - kursus og uddannelse 38.504 27 121.032
Udstyr og materialer 19.854 0 0
IT omkostninger 10.420 29 0

2.990.424 3.395 3.250.457

Overført  t il/ fra hensættelser 0 0 0

Kursus og Uddannelse i alt -549.834 101 186.672
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Dansk Svømmeunion

Årsrappport  2020

Årsregnskab 1. januar - 31. december

Noter
2020 Budget 2020 2019

t.kr.

4 Medlems- og udviklingsafdelingen

Indtægter

Tilskud fra DIF Init iat ivpulje 250.000 525 0

Respekt for vand Jf. note 8 0 0 657.095

Aqua Fit  - Novo Nordisk projekt 0 0 174.506

Aqua+ - Projekt  med Nordea Fonden 602.780 875 884.079

Aqua Camp, sponsor- og reklameindtægter 201.039 200 216.577

Ant ibulli - projekt  med Mary Fonden 150.000 150 150.000

Andre deltagerbetalinger 183.025 100 59.966

Sponsor- og reklameindtægter 68.100 68 67.048

Internt  t ilskud fra unionen 1.828.000 1.828 1.628.000

Andre interne t ilskud 0 0 128.469

Offent lige t ilskud - løn/ barsel/ sygdom 62.551 30 14.023

Aqua Camp, deltagerbetaling 513.625 725 721.630

Andre indtægter 173.259 0 53.820

4.032.379 4.501 4.755.213

Udgifter

Løn og personaleudgifter 2.952.662 3.334 3.449.093

Administrat ions omkostninger 209.793 265 166.338

Lokale udgifter 326.917 336 275.539

Nat ionale og internat ionale møder 0 50 0

Aqua Camp 573.018 620 642.835

Akt ivitets- og produkt omkostninger 108.691 105 117.087

Den Store Svømmedag 0 0 52.061

Respekt for vand Jf. note 8 0 0 657.095

Aqua+ projekt 121.909 375 384.079

Aqua Fit  - Novo Nordisk projekt 0 0 174.567

Facilitetsprojekt 100.000 100 0

Andre mindre projekter 316.656 200 153.401

Parasport  projekt 429.836 525 113.469

Fastholdelsesarrangement 92.736 60 62.088

Tilskud disciplin udvalg 0 0 0

Regionst ilskud 0 0 106.825

Regionssamling 209.146 100 0

IT omkostninger 81.824 67 88.980

5.523.188 6.137 6.443.457

Medlems- og udviklingsafdelingen i alt -1.490.809 -1.636 -1.688.244
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Dansk Svømmeunion

Årsrappport  2020

Årsregnskab 1. januar - 31. december

Noter
2020 Budget 2020 2019

t.kr.

5 Regionale udvalg

Tilskud regionale udvalg

Region Nord 0 0 14.999

Region Midt 0 0 24.257

Region Syd 0 0 20.518
Region Sjælland 0 0 47.052

Tilskud regionale udvalg i alt 0 0 106.826

Udviklingspuljen

Tilskud fra udviklingspuljen til regionale udvalg 0 0 0

Udviklingspuljen i alt 0 0 0

Region Nord

Indtægter

Tilskud fra udviklingspulje og regionale udvalg 0 0 14.999

Mesterskabsgebyr 9.988 62 122.683

Deltagerbetalinger 31.300 60 0

41.288 122 137.682

Udgifter

Udvalgsakt iviteter 26.672 37 58.941

Lokale mesterskaber og turneringer 43.903 85 61.143

70.575 122 120.084

Overført  t il/ fra hensættelser jf. note 16 -29.287 0 17.598

Region Nord i alt 0 0 0

Region Midt

Indtægter

Tilskud fra udviklingspulje og regionale udvalg 0 0 24.257

Mesterskabsgebyr 93.479 38 235.113

Deltagerbetalinger 0 120 2.900

93.479 158 262.270

Udgifter

Udvalgsakt iviteter 28.775 63 112.453

Lokale mesterskaber og turneringer 34.296 95 124.183

63.071 158 236.636

Overført  t il/ fra hensættelser jf. note 16 30.408 0 25.634

Region Midt i alt 0 0 0
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Dansk Svømmeunion

Årsrappport  2020

Årsregnskab 1. januar - 31. december

Noter
2020 Budget 2020 2019

t.kr.

5 Regionale udvalg (fortsat)

Region Syd

Indtægter

Tilskud fra udviklingspulje og regionale udvalg 0 0 20.518
Mesterskabsgebyr 114.390 100 150.890
Deltagerbetalinger 0 50 13.930

114.390 150 185.338

Udgifter

Udvalgsakt iviteter 37.939 60 11.638

Lokale mesterskaber og turneringer 31.341 90 154.768

Netværk 0 0 18.265

69.280 150 184.671

Overført  t il/ fra hensættelser jf. note 16 45.110 0 667

Region Syd i alt 0 0 0

Region Sjælland

Indtægter

Tilskud fra udviklingspulje og regionale udvalg 0 0 47.052

Mesterskabsgebyr 0 240 236.805

Deltagerbetalinger 0 20 14.250

0 260 298.107

Udgifter

Udvalgsakt iviteter 36.073 90 81.581

Lokale mesterskaber og turneringer 24.210 170 127.528

Netværk 0 0 40.245

60.283 260 249.354

Overført  t il/ fra hensættelser jf. note 16 -60.283 0 48.753

Region Sydsjælland i alt 0 0 0

-14.052 0 92.652

Overført til/ fra hensættelser i alt netto

jf. note 16
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Dansk Svømmeunion

Årsrappport  2020

Årsregnskab 1. januar - 31. december

Noter
2020 Budget 2020 2019

t.kr.

6 Disciplin udvalg

Udvalg for vandpolo

Indtægter

Tilmeldings- og deltagergebyr 0 700 417.830
Internt  t ilskud fra unionen 125.000 125 125.000
Andre indtægter 14.930 0 0
Internt  t ilskud landholds- og udviklingspulje 0 130 130.000

139.930 955 672.830
Udgifter

Events og mesterskaber 51.927 130 28.349
Nat ionale og internat ionale arrangementer 58.045 765 557.867
Udvalgsakt iviteter 22.707 60 92.798
Projekter og uddannelse 0 0 13.658

132.679 955 692.672

Overført  t il/ fra hensættelser jf. note 15 7.251 0 -19.842

Udvalg for vandpolo i alt 0 0 0

Udvalg for kunstsvømning

Indtægter

Tilmeldings- og deltagergebyr 30.980 65 75.650
Internt  t ilskud fra unionen 35.000 35 35.000
Internt  t ilskud landholds- og udviklingspulje 0 0 0

65.980 100 110.650

Udgifter

Nationale og internat ionale arrangementer 7.160 0 31.702
Events og mesterskaber 25.689 40 0
Udvalgsakt iviteter 22.411 25 16.390
Projekter og uddannelse 0 35 28.928

55.260 100 77.020

Overført  t il/ fra hensættelser jf. note 15 10.720 0 33.630

Udvalg for kunstsvømning i alt 0 0 0

20

Pe
nn

eo
 d

ok
um

en
tn

øg
le

: U
AG

3Z
-X

3K
2E

-C
IW

G
B-

FO
E3

J-
Q

U
EN

0-
L8

Y2
H



Dansk Svømmeunion

Årsrappport  2020

Årsregnskab 1. januar - 31. december

Noter
2020 Budget 2020 2019

t.kr.

6 Disciplin udvalg (fortsat)

Udvalg for udspring

Indtægter

Tilmeldings- og deltagergebyr 55.365 50 67.900
Internt  t ilskud fra unionen 125.000 125 125.000
Tilskud fra FINA/ LEN 40.740 0 0
Internt  t ilskud landholds- og udviklingspulje 0 100 165.000

221.105 275 357.900

Udgifter

Nationale og internat ionale mesterskaber 22.622 110 381.040
Udvalgsakt iviteter 7.027 75 14.053
Events og mesterskaber 65.137 60 0
Projekter og uddannelse 0 30 7.988

94.786 275 403.081

Overført  t il/ fra hensættelser jf. note 15 126.319 0 -45.181

Udvalg for udspring i alt 0 0 0

Udvalg for livredning

Indtægter

Tilmeldings- og deltagergebyr -750 180 108.900
Internt  t ilskud fra unionen 125.000 125 125.000
Internt  t ilskud landholds- og udviklingspulje 0 100 35.000

124.250 405 268.900
Udgifter

Nationale og internat ionale mesterskaber 7.160 240 225.125
Events og mesterskaber 12.384 50 0
Udvalgsakt iviteter 1.954 65 44.137
Projekter og uddannelse 0 50 0

21.498 405 269.262

Overført  t il/ fra hensættelser jf. note 15 102.752 0 -362

Udvalg for livredning i alt 0 0 0

247.042 0 -31.755

Overført til/ fra hensættelser disciplin udvalg,

jf. note 15
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Dansk Svømmeunion

Årsrappport  2020

Årsregnskab 1. januar - 31. december

Noter
2020 Budget 2020 2019

t.kr.

7 Åbent Vand

Indtægter

Deltagerbetaling 186.650 2.345 2.390.923

Tilskud fra udviklingspuljer 0 20 0

Andre indtægter 418.804 155 161.122

Tilskud fra DIF 100.000 100 100.000

Offent lige t ilskud 0 150 150.000

Tilskud fra FINA/ LEN 10.261 150 115.717

Sponsorstøt te -10.000 730 752.839

705.715 3.650 3.670.601

Udgifter

Drift  af åben vand events 340.284 2.102 2.289.025

Internat ionale arrangementer 0 150 118.470

Udstyr og materiealer 23.000 180 0

Løn og personaleudgifter 945.336 945 887.356

Lokale udgift 21.836 22 57.358

1.330.456 3.400 3.352.209

Overført  t il/ fra hensættelser 0 0 0

Åbent Vand i alt -624.741 250 318.392

8 Respekt for Vand

Indtægter

Tilskud fra Tryg Fonden 2.422.122 2.761 2.670.753

Offent lige t ilskud 77.361 0 0

2.499.483 2.761 2.670.753

Udgifter

Projekt ledelse 516.136 600 337.500

Udvikling og materiale 266.353 250 154.188

Undersøgelser og publikat ioner 258.000 100 0

Netværk og lobby 9.168 50 468

RFV projekter 135.350 150 164.939

Kulturleder 539.587 771 827.202

Respekt for vand konsulent 450.786 500 0

LivredderPunkt 304.445 206 1.134.172

Livredderakademi 19.658 135 52.284

2.499.483 2.761 2.670.753

Overført  t il/ fra henlæggelse 0 0 0

Respekt for Vand i alt 0 0 0
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Dansk Svømmeunion

Årsrappport  2020

Årsregnskab 1. januar - 31. december

Noter
2020 Budget 2020 2019

t.kr.

9 Bevæg dig for livet

Indtægter

Tilskud fra DIF 879.631 1.667 1.098.089
Andre interne t ilskud 172.807 45 45.000

Fondsmidler 327.193 455 455.000

Offent lige t ilskud - løn/ barsel/ sygdom 12.355 0

1.391.986 2.167 1.598.089

Overført  t il/ fra mellemregning 0 0 0

1.391.986 2.167 1.598.089

Udgifter

Projekt ledelse 563.088 568 426.605
Akt iviteter målret tet  foreninger 373.230 505 435.960
Akt iviteter målret tet  partnere 147.110 100 0
Akt iviteter målret tet  udøvere 155.707 300 290.563
Drift  og administrat ion 148.949 165 160.502
DGI konsulent 0 479 0
Kommunikat ion, market ing og kampagne 3.902 50 284.459

1.391.986 2.167 1.598.089

Overført  t il/ fra henlæggelse 0 0 0

Bevæg dig for livet i alt 0 0 0

10 Kystlivredning

Indtægter

Tilskud fra TrygFonden 23.454.262 25.402 24.933.438
Respekt for vand Jf. note 8 2.422.122 2.761 2.670.753
Kommunale t ilskud 805.000 812 976.976
Tilskud fra opsparede midler 1.347.498 0 0
Offent lige t ilskud - løn/ barsel/ sygdom 63.655 0 0
Andre indtægter 120.000 111 0

28.212.537 29.086 28.581.167

Udgifter

Drift  af livredningsposter 11.709.772 13.339 14.573.267
Udstyr og materialer 2.830.876 3.653 1.237.774
Uddannelsesområdet 3.553.970 2.972 4.005.188
Risikovurdering 894.547 1.012 854.383
Respekt for vand Jf. note 8 2.422.122 2.761 2.670.753
Forsikringsudgifter 1.257.296 1.164 1.184.374
Lokale udgifter 3.438.756 3.189 2.888.985
Administrat ions omkostninger 758.717 996 818.303

26.866.056 29.086 28.233.027

Overført  t il/ fra hensættelser jf. note 15 1.346.481 0 348.140

Kystlivredning i alt 0 0 0
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Dansk Svømmeunion

Årsrappport  2020

Årsregnskab 1. januar - 31. december

Noter
2020 Budget 2020 2019

t.kr.

11 Renter m.v. (netto)

Finansielle indtægter

Renteindtægter 0 0 4.934

0 0 4.934

Finansielle udgifter

Renteudgifter 109.476 122 85.413

Renter m.v. (netto) i alt -109.476 -122 -80.479

12 Materielle anlægsaktiver

13 Likvide beholdninger 2020 2019

Indestående i pengeinstitutter

Danske Bank, konto 645 7770 16.889.030     13.161.435

Danske Bank, konto 1110 141 613 85.118              16.776

Danske Bank, konto 4789 235 414 6.753              30.442

Danske Bank, sikringskonto 400.000           400.000

Skjern Bank, konto 7780 0           732.181

17.380.901 14.340.834

Kassebeholdning 632                1.357

Valutabeholdning 14.472              44.619

Likvide beholdninger i alt 17.396.005 14.386.810

14 Egenkapital

Egenkapital 1. januar 4.585.668 4.998.428

Overført  t il egenkapital -1.229.439 -412.760

Egenkapital 31. december 3.356.229 4.585.668

Dansk Svømmeunion administrerer værdier som led i aftalen med TrygFonden. Disse værdier er ikke optaget i

regnskabet, idet de ejes af TrygFonden.
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Dansk Svømmeunion

Årsrappport  2020

Årsregnskab 1. januar - 31. december

Noter

15 Hensættelser, disciplin udvalg

Saldo pr. 1.

januar
Årets resultat

Heraf overført  t il

udviklingspulje

Saldo pr. 31.

december

Vandpolo Jf. note 6 -4.842 7.251 0 2.409

Kunstsvømning Jf. note 6 73.054 10.720 -10.720 73.054

Udspring Jf. note 6 -4.733 126.319 -106.586 15.000

Livredning Jf. note 6 14.638 102.752 -102.390 15.000

78.117 247.042 -219.696 105.463

Saldo pr. 1.

januar
Årets opsparing

Forbrug

udviklingspulje

Saldo pr. 31.

december

Udviklingspulje,

discipliner Jf. note 6 241.521 219.696 0 461.217

I alt hensættelser,

discipliner 319.638 247.042 0 566.680

16 Hensættelse, Regionale udvalg

Regionale udvalg
Saldo pr. 1.

januar
Årets resultat

Heraf overført  t il

udviklingspulje

Saldo pr. 31.

december

Nord Jf. note 5 15.000 -29.287 29.287 15.000

Midt Jf. note 5 15.000 30.408 -30.408 15.000

Syd Jf. note 5 15.000 45.110 -45.110 15.000

Jf. note 5 30.000 -60.283 60.283 30.000

75.000 -14.052 -14.052 75.000

Saldo pr. 1.

januar
Årets opsparing

Forbrug

udviklingspulje

Saldo pr. 31.

december

Udviklingspulje,

regionale udvalg Jf. note 5 501.051 -14.052 0 486.999

I alt hensættelse,

regionale udvalg 576.051 -14.052 0 561.999

Hensættelse, Regionale

Sjæl.

Hensættelser, discipliner
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Dansk Svømmeunion

Årsrappport  2020

Årsregnskab 1. januar - 31. december

Noter
2020 2019

17 Mellemregninger

Team Danmark 3.147.045 468.884
Team Danmark, ATK implementering 106.296 206.937

Aqua+ projekt 117.102 1.147.076
Erhvervslivredderprøven 237.644 127.322
Den Danske Svømmeofficialsuddannelse 205.306 205.306
Aqua Camp 2.700 0
Århus Open Water 3.025 3.328
Esrum Open Water -1.040 -1.040
Limfjordskrydseren 3.761 3.718
Randers Open Water 107.569 101.072
Vikinge Svøm Roskilde 36.775 26.512
Amager Open Water -20.148 8.212
Rold Skov OW 1.959 1.959
Silkeborg OW 3.557 -1.672
Sorø Svøm 10.961 10.961
Bro t il Bro -5.046 -5.046
Swim by the Sculpture 11.342 11.342
Herning Open Water 7.555 7.675
Bevæg dig for livet 231.576 102.297
Respekt for vand 706.732 367.495

Mellemregninger i alt 4.914.671 2.792.338

18 Mellemregning TrygFonden
Saldo pr. 1.

januar Årets resultat

Forbrug fra

opsparing

Saldo pr. 31.

december

Jf. note 10 1.347.499 1.346.481 1.347.499 1.346.481

1.347.499 1.346.481 1.347.499 1.346.481

2020 2019

19 Anden gæld

Kreditorer 5.145.673 4.166.181
Feriepengeforpligtelse 2.450.801 2.137.379
Moms 139.677 281.668

Anden gæld i alt 7.736.151 6.585.228

I alt

Kyst livredning
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Dansk Svømmeunion

Årsrappport  2020

Årsregnskab 1. januar - 31. december

Noter

20 Eventualposter m.v.

21 Pantsætninger og sikkerhedsstillelser

Der er st illet  sikkerhed overfor Danske Bank på 400 t .kr.

Der er ingen pantsætninger.

2020 2019

22 Bruttoopgørelse

Danmarks Idrætsforbund 10.936.631 10.481.330
Team Danmark 4.835.671 7.263.106
TrygFonden 25.876.384 27.604.190
Varesalg 513.229 1.428.139
Deltagerbetaling 4.955.025 11.322.390
Kursusindtægter 3.607.380 5.331.016
Covid-19 kompensat ion 1.798.176 0
Andre indtægter 7.044.600 6.892.372

Indtægter i alt 59.567.097 70.322.543

Huslejeforpligtelse udgør i alt  2.099 t.kr . og fordeler sig på lejemål i Avedøre Holme og Idrættens Hus.

For kopimaskinerne udgør den månedlige leasingydelse ca. 11 t .kr., og restværdien af leasingydelserne udgør 212

t.kr.

Bilernes gennemsnit lige månedlige leasingydelse er på ca. 5,5 t .kr., og restværdien af leasingydelserne udgør 678

t.kr., hvoraf 473 t .kr. forfalder i 2021.

Dansk Svømmeunion har indgået operat ionelle leje- og leasingaftaler på biler og kopimaskiner.
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Dette dokument er underskrevet digitalt via Penneo.com. Signeringsbeviserne i 
dokumentet er sikret og valideret ved anvendelse af den matematiske hashværdi af 
det originale dokument.  Dokumentet er låst for ændringer og tidsstemplet med et 
certifikat fra en betroet tredjepart. Alle kryptografiske signeringsbeviser er indlejret i 
denne PDF, i tilfælde af de skal anvendes til validering i fremtiden.

Sådan kan du sikre, at dokumentet er originalt
Dette dokument er beskyttet med et Adobe CDS certifikat. Når du åbner dokumentet 

i Adobe Reader, kan du se, at dokumentet er certificeret af Penneo e-signature ser-
vice <penneo@penneo.com>. Dette er din garanti for, at indholdet af dokumentet 
er uændret. 

Du har mulighed for at efterprøve de kryptografiske signeringsbeviser indle-
jret i dokumentet ved at anvende Penneos validator på følgende websted: 
https://penneo.com/validate

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker digital underskrift.
Underskrivernes identiteter er blevet registereret, og informationerne er listet herunder.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”

Niels Thor Mikkelsen
Intern revisor
På vegne af: Dansk Svømmeunion
Serienummer: PID:9208-2002-2-340171053366
IP: 80.163.xxx.xxx
2021-03-19 08:09:07Z

Merete Riisager Andersen
Direktion
På vegne af: Dansk Svømmeunion
Serienummer: PID:9208-2002-2-101178453491
IP: 87.50.xxx.xxx
2021-03-19 13:07:22Z

Lone Olczyk
Intern revisor
På vegne af: Dansk Svømmeunion
Serienummer: PID:9208-2002-2-533354872141
IP: 93.167.xxx.xxx
2021-03-21 09:51:06Z

Lars Warm
Bestyrelse
På vegne af: Dansk Svømmeunion
Serienummer: PID:9208-2002-2-540769488758
IP: 109.56.xxx.xxx
2021-03-21 12:29:46Z

Victor Valore
Bestyrelse
På vegne af: Dansk Svømmeunion
Serienummer: PID:9208-2002-2-392800679602
IP: 5.186.xxx.xxx
2021-03-21 13:19:27Z

Danielle Wegge Keller
Bestyrelse
På vegne af: Dansk Svømmeunion
Serienummer: PID:9208-2002-2-497107782635
IP: 213.32.xxx.xxx
2021-03-21 19:50:13Z

Stine Simone Sørensen
Bestyrelse
På vegne af: Dansk Svømmeunion
Serienummer: PID:9208-2002-2-538734698185
IP: 85.191.xxx.xxx
2021-03-22 11:44:45Z

Lars Reinold Aagaard Jørgensen
Bestyrelse
På vegne af: Dansk Svømmeunion
Serienummer: PID:9208-2002-2-612924188568
IP: 62.243.xxx.xxx
2021-03-23 05:12:04Z
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På vegne af: EY Godkendt Revisionspartnerselskab
Serienummer: PID:9208-2002-2-767286499163
IP: 87.116.xxx.xxx
2021-03-23 10:33:39Z

Ulrik B Vassing
Statsautoriseret revisor
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VrcXGn/CeerTTqmOgV9zqEFOeLnv2qwk/3jG3p9PuehzjNrZdq+eWYKLTu1QFcAzzwk7qRpTzC5h
dZnRmLMIw8PXzcmDVNIM9Nvk/METhPFiJA7i9WJjxBAlUM71WXbMIaVLeEBh7rAlLTSiw7YpSAGq
G2qVEXuBloG9ubEBsIGEyWeu5ImG6gzplATHelFqtnmZe4YZCY+tSXtdadj1pYPmsNh5I/MRk57c
EibaMqV0ch+nwP9koYsaILhsCv4BNa3/Oj31A9NCtORSHy7pQ0xrxWlHzRfErbyfPO2b9dCt6Dn0
oHcZmHdZcLyKm4ZWMp0cdVkar5p6rhCz0EDk3Q==

 
 
  
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgMTAuMDsgV2luNjQ7IHg2NCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNTM3LjM2IChLSFRNTCwgbGlrZSBHZWNrbykgQ2hyb21lLzg5LjAuNDM4OS45MCBTYWZhcmkvNTM3LjM2
  signingRequestId ODUwMTMxOA==
  document_digests W3sia2V5IjoiVUFHM1otWDNLMkUtQ0lXR0ItRk9FM0otUVVFTjAtTDhZMkgiLCJkaWdlc3QiOiJlMThiYjc3MjEyOWYxM2ZkZDIwYjM0NWYyNTc3MDM2NmUzNjk0YjM5NDE5YzRmODgxZDgzZTkwNjE2ZTFiM2EzIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge M1lOUTAtTEZFT0EtNjQ2QlEtMjJQTEUtQkNGMzAtVjBINVQ=
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  document_digests W3sia2V5IjoiVUFHM1otWDNLMkUtQ0lXR0ItRk9FM0otUVVFTjAtTDhZMkgiLCJkaWdlc3QiOiJlMThiYjc3MjEyOWYxM2ZkZDIwYjM0NWYyNTc3MDM2NmUzNjk0YjM5NDE5YzRmODgxZDgzZTkwNjE2ZTFiM2EzIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9LHsia2V5IjoiVkRFU08tQTNFMkUtMVc3R0ktMDRaQlgtVktHWFAtNlgzSzEiLCJkaWdlc3QiOiI1ZGJmZGUzMTJhNzlmMDZjNjdhZDU3ZTNlNGY5MzIyNWZhNWY5YmU2ZTg0NDc0OWM0OWMxNzdiMTI5NzNhMWFjIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge RDY4QTYtTkRaVjItNVVOMk8tUVhOUTctODhUWUktWkVRR0s=
  TimeStamp MjAyMS0wMy0yMSAxMjoyOToyNCswMDAw

            


  
 
 
 
 
 
 8uv2LyEh62WaEkEHONn5N5IBQrzCM08RsAmTFJlmXUQ=


 
WGj7DZCYFbFFxxoul2viGzL9/RQ62lNgQ2Ipg6Jw4eLjSWDSgnzHVH394fKV+eszHycbkBb/Iin2
sMaBVJBTQVKA4WK9ogt6cgcCA3PxXCsFoOvwTjSTAJk7PO2fHqycYqIQ0NOmQOTmf5AKWhxqDF5q
uij3imZbkYpu5XLxh2pDCJr/z/u+3ijPnS0yd/ZY5QHIJXFfL5jVU2/ujCSSyo+8f8ieeud91384
Nubinlfu1hHSnQW3IM2AaTMXb14KmRDjZB/FA/KLMAytsTFlip9iJW5TNXVdjxaeMsP7ey9DCcrg
35kiWXWTh3K7P4dY71x8aeE3LJ5ASJmH8vzSAA==

 
 
  
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKGlQaG9uZTsgQ1BVIGlQaG9uZSBPUyAxNF80IGxpa2UgTWFjIE9TIFgpIEFwcGxlV2ViS2l0LzYwNS4xLjE1IChLSFRNTCwgbGlrZSBHZWNrbykgQ3JpT1MvODcuMC40MjgwLjc3IE1vYmlsZS8xNUUxNDggU2FmYXJpLzYwNC4x
  signingRequestId ODUwMTEzNg==
  document_digests W3sia2V5IjoiVUFHM1otWDNLMkUtQ0lXR0ItRk9FM0otUVVFTjAtTDhZMkgiLCJkaWdlc3QiOiJlMThiYjc3MjEyOWYxM2ZkZDIwYjM0NWYyNTc3MDM2NmUzNjk0YjM5NDE5YzRmODgxZDgzZTkwNjE2ZTFiM2EzIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9LHsia2V5IjoiVkRFU08tQTNFMkUtMVc3R0ktMDRaQlgtVktHWFAtNlgzSzEiLCJkaWdlc3QiOiI1ZGJmZGUzMTJhNzlmMDZjNjdhZDU3ZTNlNGY5MzIyNWZhNWY5YmU2ZTg0NDc0OWM0OWMxNzdiMTI5NzNhMWFjIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge RTJRQTgtR0hXWkEtN0ZVQzMtTUswS1MtQUtaRUstVUxTS1A=
  TimeStamp MjAyMS0wMy0yMSAxMzoxODo0NiswMDAw

            


  
 
 
 
 
 
 /2m4J28eBI9f2AFf8QrjG+yPHsi2ikNn9Jfrd3NpLR4=


 
S4pq598830vqSorDC/1nO+yHHNKpzMo9zYCA5AxWIIbqWAM6gfCHOmtIRlUSi6HGZVc9AQQpBpgy
EkjSoj/Z3wlGEk/OVZtNauk4gquY0BZXlLu9gh9G8QazuJG/NwoPD8/EjTn+KGLZYaRVO+VlbsiW
bKuUSKSaNgeZKXhoDy5hKV0xVWYtQgKz7qTClThhGjrmTHVzOJGvVQnXAXD1X+cxNQwIX5c0llRm
snEA29TDl2UMEZ0W2YfuIhtPmAOy3lpwe+jU9o1CFfNUaCc/rd4JRplD2shl71M6FyK4vHg6EYM6
1FB2wX/8eIOtBxL5Hdj+9OP4i1N0GZYdN+cUaw==

 
 
  
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgMTAuMDsgV2luNjQ7IHg2NCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNTM3LjM2IChLSFRNTCwgbGlrZSBHZWNrbykgQ2hyb21lLzg5LjAuNDM4OS45MCBTYWZhcmkvNTM3LjM2
  signingRequestId ODUwMTExNQ==
  document_digests W3sia2V5IjoiVUFHM1otWDNLMkUtQ0lXR0ItRk9FM0otUVVFTjAtTDhZMkgiLCJkaWdlc3QiOiJlMThiYjc3MjEyOWYxM2ZkZDIwYjM0NWYyNTc3MDM2NmUzNjk0YjM5NDE5YzRmODgxZDgzZTkwNjE2ZTFiM2EzIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9LHsia2V5IjoiVkRFU08tQTNFMkUtMVc3R0ktMDRaQlgtVktHWFAtNlgzSzEiLCJkaWdlc3QiOiI1ZGJmZGUzMTJhNzlmMDZjNjdhZDU3ZTNlNGY5MzIyNWZhNWY5YmU2ZTg0NDc0OWM0OWMxNzdiMTI5NzNhMWFjIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge MjRaR04tSEE3MkItTE9RSkEtNkJUSEMtMzQ0U0ItRFgzVUc=
  TimeStamp MjAyMS0wMy0yMSAxOTo0OToxOSswMDAw

            


  
 
 
 
 
 
 6jTQvOPYAJNxSdhMd/YDKt9SSCkTi6ea629qyn7J3Ls=


 
NDQfo0Ba9gHZTvIN3nScE9Z97VSk6o0PHr35paHVysAHmswfUNEp7eEDs3YKOUf3Wcr6R4Bv3Zfl
SYWKbTZ/Xp6FjRh1UV2Wu59kvrAC56hKHcpGFqMWDdVrnrlCzhpcKVJWaX49UUoH/GxMC5FKupoa
WaW3+vy8W2MBl421SSDv9KWP731VY9BOvwW3/D9unPz6GLyW47qxXpwo4fEy1N1SHe9EmVQAfdoO
cO9ckjy4VsW6JVmMfZSE0rUszXmETrVhDt4D7MJcpKWU6XKbKr18bRGt70DJyxpTsm6Mn1nq4Csu
12Mo5GoErDkMlJwR2TMKuB26Iy0oJ9J0QKpnOA==

 
 
 =


 
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKE1hY2ludG9zaDsgSW50ZWwgTWFjIE9TIFggMTBfMTVfNSkgQXBwbGVXZWJLaXQvNTM3LjM2IChLSFRNTCwgbGlrZSBHZWNrbykgQ2hyb21lLzg5LjAuNDM4OS45MCBTYWZhcmkvNTM3LjM2
  signingRequestId ODUwMTE1MA==
  document_digests W3sia2V5IjoiVUFHM1otWDNLMkUtQ0lXR0ItRk9FM0otUVVFTjAtTDhZMkgiLCJkaWdlc3QiOiJlMThiYjc3MjEyOWYxM2ZkZDIwYjM0NWYyNTc3MDM2NmUzNjk0YjM5NDE5YzRmODgxZDgzZTkwNjE2ZTFiM2EzIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9LHsia2V5IjoiVkRFU08tQTNFMkUtMVc3R0ktMDRaQlgtVktHWFAtNlgzSzEiLCJkaWdlc3QiOiI1ZGJmZGUzMTJhNzlmMDZjNjdhZDU3ZTNlNGY5MzIyNWZhNWY5YmU2ZTg0NDc0OWM0OWMxNzdiMTI5NzNhMWFjIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge UVBVWFUtMzREVjctSThURTgtTEtFU1ctWU5RVUUtSUVOWDA=
  TimeStamp MjAyMS0wMy0yMiAxMTo0NDoyMiswMDAw

            


  
 
 
 
 
 
 g/ddDl/IcpwVmmUi+rsyan7IlV6f/J6jbiYsPWzi3wg=


 
XnVijcP5tKWvmz7TBKqXjq/JvdMtX1FugWLTs6OmcmRNwY0IiIKKZMXz+JtZAW1+D+wdCUh7efwh
DmPjSix7ZCGc6hLuIaOZOnwfkA9WhVpxDDbfnSiUbMOumaywfIO44eVFIxeCGnXY73RE3+wHYJ9L
jYaGJTc9qh0Uinnr+TFwz6QCTUGWGdXngs4lSD5f5PzQ3XehHDC1zRHMHkgx7scN+F2YPN9+bhRu
aqeWf3Dlkk7hbJSGJyh/FcBF5cSOkU4U7sB+sBdNEIZFxfPcM41NWe/Suzopuw8zAblytudnG7GT
mmeEcuAn7r8AQD/xIsI449XIo/QZE2sVA7/2Zg==

 
 
  
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgMTAuMDsgV2luNjQ7IHg2NCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNTM3LjM2IChLSFRNTCwgbGlrZSBHZWNrbykgQ2hyb21lLzg5LjAuNDM4OS45MCBTYWZhcmkvNTM3LjM2IEVkZy84OS4wLjc3NC41NA==
  signingRequestId ODUwMTA5OA==
  document_digests W3sia2V5IjoiVUFHM1otWDNLMkUtQ0lXR0ItRk9FM0otUVVFTjAtTDhZMkgiLCJkaWdlc3QiOiJlMThiYjc3MjEyOWYxM2ZkZDIwYjM0NWYyNTc3MDM2NmUzNjk0YjM5NDE5YzRmODgxZDgzZTkwNjE2ZTFiM2EzIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9LHsia2V5IjoiVkRFU08tQTNFMkUtMVc3R0ktMDRaQlgtVktHWFAtNlgzSzEiLCJkaWdlc3QiOiI1ZGJmZGUzMTJhNzlmMDZjNjdhZDU3ZTNlNGY5MzIyNWZhNWY5YmU2ZTg0NDc0OWM0OWMxNzdiMTI5NzNhMWFjIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge QTZFWUYtRUdYMzQtTkg3MUUtMTAxQVEtRTVMRU8tR05ZSTU=
  TimeStamp MjAyMS0wMy0yMyAwNToxMTozMyswMDAw

            


  
 
 
 
 
 
 pRk88ypGb1NkKpnZWDgvuvC9ISLNjxrY4TKM/pvsrZc=


 
IcjpnNnhmKNdj6DXvTTCVThR9g9U+QyjR9ErIg7TM3RxHvJSNuk87digbovlZ2mdO9JOjIVoT2yh
xHdJTLcctKxjCT5NW1O0iL3Zll/zU38GJVqG4neSYwwxaWHzUhaAv1PLQOy27QYnngBEzJjdYjtW
dDW1aBa3HKO9YCnSdTPs5MxJrIHtVdIkqRAgi95VBYaz5e4KOXiU/HPRn14K7kEgZsgOeKU/HX6z
qGDUuFu1ZFSYCCalmxPi5A2HBIAvqBboGg5HaI0MzSJIboHqhHrWq92qhqvuE7qwvPPIxxqfDM8Y
lAtCcLGAGTy51uC3y9wWSK5QeNC5DNt64zrVNQ==

 
 
  
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKE1hY2ludG9zaDsgSW50ZWwgTWFjIE9TIFggMTBfMTVfNikgQXBwbGVXZWJLaXQvNjA1LjEuMTUgKEtIVE1MLCBsaWtlIEdlY2tvKSBWZXJzaW9uLzE0LjAuMiBTYWZhcmkvNjA1LjEuMTU=
  signingRequestId ODUwMTE1OA==
  document_digests W3sia2V5IjoiVUFHM1otWDNLMkUtQ0lXR0ItRk9FM0otUVVFTjAtTDhZMkgiLCJkaWdlc3QiOiJlMThiYjc3MjEyOWYxM2ZkZDIwYjM0NWYyNTc3MDM2NmUzNjk0YjM5NDE5YzRmODgxZDgzZTkwNjE2ZTFiM2EzIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9LHsia2V5IjoiVkRFU08tQTNFMkUtMVc3R0ktMDRaQlgtVktHWFAtNlgzSzEiLCJkaWdlc3QiOiI1ZGJmZGUzMTJhNzlmMDZjNjdhZDU3ZTNlNGY5MzIyNWZhNWY5YmU2ZTg0NDc0OWM0OWMxNzdiMTI5NzNhMWFjIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge QzA3UDgtUzFMUzUtU1FYSkYtUUVRMUMtVkVBQTMtSU9YSkY=
  TimeStamp MjAyMS0wMy0yMyAxMDoxNzowNiswMDAw

            


  
 
 
 
 
 
 gFa0uELiFvMjAxkQNKIlKA4dZjH+Wmqpry5Rgw8AADA=


 
h+4SF7Eeq8o3a6IeM4yacSl3c+9oyF2F8k4e18G9b/zr8V7p1JBY3DUDCjFo88DX7L46Of3VN/NP
Gwy22DrAcKy4tClMgyii4dllMKLi7502qqbqfFIO/I8B1nlCGeMYmW3K4K9ivZALjqHVGP8FYSr0
OpGZQ+uL69IibMte2Hr5N4CC3DRS2rwyJIYSbTrdFqbqBRCm4QjAdOFp5RBB5r1MNyP/FyCu0T78
bnkON04kNcTedBk/RR2RLNjPcEKIs9E1Cd7vDfo3OObRiYvHUi8feYKOHQPTInes8mPjFD94fEoE
GVWAcf9U+JfMcoDlP25VtZQPwvgBe311eUi2zg==

 
 
  
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgMTAuMDsgV2luNjQ7IHg2NCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNTM3LjM2IChLSFRNTCwgbGlrZSBHZWNrbykgQ2hyb21lLzg5LjAuNDM4OS45MCBTYWZhcmkvNTM3LjM2IEVkZy84OS4wLjc3NC41Nw==
  signingRequestId ODUwMTM2Mw==
  document_digests W3sia2V5IjoiVUFHM1otWDNLMkUtQ0lXR0ItRk9FM0otUVVFTjAtTDhZMkgiLCJkaWdlc3QiOiJlMThiYjc3MjEyOWYxM2ZkZDIwYjM0NWYyNTc3MDM2NmUzNjk0YjM5NDE5YzRmODgxZDgzZTkwNjE2ZTFiM2EzIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9LHsia2V5IjoiVkRFU08tQTNFMkUtMVc3R0ktMDRaQlgtVktHWFAtNlgzSzEiLCJkaWdlc3QiOiI1ZGJmZGUzMTJhNzlmMDZjNjdhZDU3ZTNlNGY5MzIyNWZhNWY5YmU2ZTg0NDc0OWM0OWMxNzdiMTI5NzNhMWFjIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge NDRGM1ctSFQ3RUwtMU9MWEctM1A1R00tNTJPRUctWUEzVUo=
  TimeStamp MjAyMS0wMy0yMyAxMDozMzoxMyswMDAw

            


  
 
 
 
 
 
 J2D4TIZYWmykNnbvCuNCdKm3HAYNcGjvI1yR0jgoCqA=


 
U7bz0Yid1VvfHeiNg9jBQzVVnb5VYDCFAOXVdDJcKd5A3ybaaspSspSWnPD5q61fL7/fRnVki0pS
BfHxgF333RKR4xlxG+Q/HQF+sDJSAJr3hZtWajJHD0by1X1KGF0+GkRoCXlH32oAlRaZKGbR9xv5
yKYcxC2YXQ6my4dyTVUU2bwnmjz4NRb/6fvRyOvZlvXuuGiqrWwLYg/Pv/qrL1Tdldb0H1aSj0Vj
lyXWf9D7jGW5w38NdknMQoMAD6Rj+NhuON0OJzdWxY4eVqdVMmTRU+3asfiyhY5I9pDVHj8qxDvZ
S77XuTP1gpihhgUhS16pZAC4kT/j+MKhkXJ4GA==

 
 
  
 =


 
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  host VUdWdWJtVnZMbU52YlE9PQ==
  openoces_opensign_layout_size_height NzQy
  openoces_opensign_layout_size_width MTQyNA==
  openoces_opensign_layout_color_background MjM4LDIzOCwyMzg=
  signingRequestId T0RVd01UTXpOdz09
  action c2lnbg==
  openoces_opensign_environment_applet_version MS4xMC4w
  openoces_opensign_environment_os_name V2luZG93cyAxMA==
  openoces_opensign_layout_signtext_fontsize MTI=
  openoces_opensign_environment_java_version MS44LjBfMTkx
  openoces_opensign_layout_signtext_fontname RGlhbG9nLnBsYWlu
  openoces_opensign_environment_applet_digest dG9kbzogaW1wbGVtZW50
  _challenge V2s5Tk5FSXRSMDVVUzFjdFNqWkZOMWN0UWpoSVVFRXRTa1pNUVV3dFZGbFRXakU9
  openoces_opensign_environment_locale ZW5fVVM=
  openoces_opensign_environment_local_time VGh1IE1hciAyNSAxMTo1ODowMCBDRVQgMjAyMQ==
  openoces_opensign_environment_java_vendor T3JhY2xlIENvcnBvcmF0aW9u
  document_digests 
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